



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНЗДРАВ РОССИИ)

Рахмановский пер., д. 3/25, стр. 1, 2, 3, 4,
Москва, ГСП-4, 127994
тел.: (495) 628-44-53, факс: (495) 628-50-58

19 СЕН 2018

№ 2417/25-2

Руководителям органов
исполнительной власти субъектов
Российской Федерации и
г. Байконур в сфере охраны
здоровья

На № _____ от _____

Департамент лекарственного обеспечения и регулирования обращения медицинских изделий Минздрава России в дополнение к письму от 17.09.2018 № 2417/25-2 о проведении рассмотрения заявок субъектов Российской Федерации и г. Байконура на поставку лекарственных препаратов для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей (далее – 7 ВЗН) направляет следующие разъяснения.

Формирование и согласование заявок на поставку лекарственных препаратов производится на сайте nr.egisz.rosminzdrav.ru на базе Федерального регистра лиц, больных 7ВЗН, исходя из потребности на 12 месяцев 2019 года и 3 месяцев 2020 года за вычетом планируемых на 01.01.2019 остатков лекарственных препаратов.

Расчет итоговых значений для заявки осуществляется автоматически на основе введенных по каждому пациенту данных о годовой потребности в лекарственных препаратах.

На первом этапе в разделе «Персонифицированная потребность» необходимо удостовериться в наличии корректно внесенных данных о персонифицированной потребности на 2018 год (**расчет на 12 месяцев**) в соответствии с обоснованиями, представленными комиссии Минздрава России в октябре 2017 года и согласовать их под ролью «Сотрудник ОУЗ».

На втором этапе необходимо внести годовую потребность на 2019 год (**расчет на 12 месяцев**) на каждого пациента с указанием схемы лечения и потребности на месяц либо количество проведенных курсов (для ЗНО) либо дней терапии для ХМЛ и согласовать внесенные данные.

Обращаем внимание, что перед согласованием данных о персонифицированной потребности необходимо убедиться в отсутствии незавершенных переводов пациентов из одного субъекта Российской Федерации в другой, в противном случае кнопка «Согласовать» будет неактивна.

Далее в разделе «Заявки» следует выбрать период заявочной кампании «2019» и по каждой нозологии в таблице «Содержание заявки на поставку лекарственных препаратов» в графе «Сверхнормативный остаток» внести данные о планируемом на 01.01.2019 остатке лекарственных препаратов. При расчете планируемого остатка необходимо учесть как завершённые, так и планируемые в IV квартале 2018 года поставки.

После расчета итоговой потребности необходимо вывести на печать обоснование к заявке (кнопка «Обоснование») и заявку на поставку (кнопка «Заявка»). Печатные формы выгружаются в формате Excel, что позволяет при необходимости отформатировать таблицы.

Печатная форма обоснования потребности на 2019 год помимо персонифицированных данных на 2019 год также включает в себя персонифицированные данные на 2018 год. Отдельно распечатывать обоснование на 2018 год не следует.

Важно! Корректировка числовых значений в печатных формах недопустима (за исключением графы «Количество ЛП на год по стандарту»).

Значения количества лекарственных препаратов по стандарту, приведенные на сайте, являются ориентировочными, и в ряде случаев (гемофилия, трансплантация и др.) не учитывают возможность применения нескольких значений в рамках одного международного непатентованного наименования лекарственного препарата. В связи с чем, при необходимости могут быть откорректированы в печатной форме обоснования.

По завершении работы по формированию заявок и обоснований к ним необходимо по каждой нозологии нажать кнопку «На утверждение», после чего внесение изменений в расчеты будет возможно только по согласованию с куратором.

На заседаниях комиссии Минздрава России по рассмотрению заявок необходимы:

- распечатанные с сайта nr.egisz.rosminzdrav.ru заявки, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья, руководителем территориального органа Росздравнадзора, заверенные печатями, **в количестве 1 оригинал и 1 копия;**

- распечатанные с сайта nr.egisz.rosminzdrav.ru обоснования потребности в лекарственных препаратах на 2019 год, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья и заверенные печатями, **в количестве 1 оригинал;**

- заявки на поставку лекарственных препаратов для обеспечения лиц, больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, предоставляются **в четырех экземплярах (1 оригинал и 3 копии),**

обоснование к ним необходимо представить **в трех экземплярах** либо разделить на три части: 1) иматиниб, 2) бортезомиб и леналидомид, 3) флударабин и ритуксимаб.

Обращаем внимание, что подписи уполномоченных лиц и печати должны быть расположены на листе, содержащем данные.

Дополнительно сообщаем, что в приложение № 3 проекта распоряжения Правительства Российской Федерации, утверждающего перечень лекарственных препаратов, предназначенных для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, а также лиц после трансплантации органов и (или) тканей на 2019 год рекомендован к включению лекарственный препарат Пэгинтерферон бета-1а. Лекарственный препарат в ближайшее время будет добавлен в справочник лекарственных препаратов на сайте nr.egisz.rosminzdrav.ru, также будут направлены рекомендации к его назначению. Лекарственный препарат Элиглулат в 2019 рекомендован к исключению из перечня.

Для сотрудников органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения, ответственных за введение персонифицированной потребности планируется онлайн обучение на тему «Ввод данных по персонифицированной потребности - работа с модулями: персонифицированная потребность, сводная персонифицированная потребность, заявки. Процесс перераспределения ЛС в системе» ориентировочно 24.09.2018 года. О точной дате и времени проведения вебинара Департамент направит дополнительное уведомление.

Директор Департамента



Е.А. Максимкина